



Информационное сообщение для СМИ
15 июля 2024, Великий Новгород

ОБ ИЗМЕНЕНИИ ЦЕН НА НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ НА ПОТРЕБИТЕЛЬСКОМ РЫНКЕ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В ИЮНЕ 2024 ГОДА

В июне 2024 г. потребительские цены на непродовольственные товары повысились на 0,2%, к декабрю 2023 г. – на 2,1%.

Из наблюдаемых непродовольственных товаров в июне цены на металлочерепицу увеличились на 9%, брюки для детей школьного возраста из полушерстяных тканей, чемоданы, бумагу туалетную, смартфоны, флеш-накопители USB, легковые автомобили иностранной марки новые, цемент тарированный, кроссовые туфли для взрослых, кружки, чашки чайные с блюдцем, кресла детские автомобильные – на 2 – 5%.

Одновременно кремы для лица подешевели на 7%, электропылесосы напольные, гели для душа, телефонные аппараты стационарные, чайники, мыло туалетное, газовое моторное топливо, краски для волос, дезинфицирующие средства для поверхностей, легковые автомобили импортные подержанные – на 2 – 4%.

Лекарственные препараты, относящиеся к жизненно необходимым и важнейшим лекарственным препаратам, в среднем стали дороже на 0,7%.

Цены на бензин автомобильный увеличились на 1%, дизельное топливо – на 0,9%, газовое моторное топливо снизились на 2,6%.

Среди регионов Северо-Западного федерального округа по величине индекса цен на непродовольственные товары Новгородская область заняла 6-е место.